

III. OTRAS DISPOSICIONES**CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Orden de 13 de agosto de 2021 por la que se resuelve la convocatoria del Plan de mejora de bibliotecas escolares en centros públicos no universitarios de titularidad de esta consellería, para el curso 2021/22.

Advertidos errores en la referida resolución, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 167, de 31 de agosto de 2021, es necesario hacer las siguientes correcciones:

En el anexo I, en la página 43242, donde dice: «15005749 IES Universidad Laboral Culleredo A Coruña», debe decir: «15005749 CIFP Universidad Laboral Culleredo A Coruña».

En el anexo I, en la página 43244, donde dice: «15025682 IES Fraga do Eume Pontedeume A Coruña», debe decir: «15025682 CIFP Fraga do Eume Pontedeume A Coruña».

En el anexo I, en la página 43244, donde dice: «36020258 IES nº 1 Ribeira A Coruña», debe decir: «15014568 IES nº 1 Ribeira A Coruña».

En el anexo I, en la página 43247, donde dice: «15014568 IES nº 1 O Carballiño Ourense», debe decir: «32003001 IES nº 1 O Carballiño Ourense».

En el anexo I, en la página 43250, donde dice: «32003001 IES nº 1 A Estrada Pontevedra», debe decir: «36020258 IES nº 1 A Estrada Pontevedra».

En el anexo IV, en la página 43261, donde dice: «27014082 EEI de Sarria Sarria Lugo», debe decir: «27014082 EEI Xela Arias Sarria Lugo».

